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Invenţia se referă la ambalaje şi poate fi utilizată pentru păstrarea şi transportarea substanţelor lichide şi 
pulverulente. 
Este cunoscută capacitatea, constituită din: corp în formă de piramidă secţionată, capac în formă de piramidă şi fund. 
Fundul piramidei este fixat la o treime din înălţimea capacităţii respective. Parametrii piramidei corespund secţiunii 
de aur. Capacul capacităţii poate fi înzestrat cu o clanţă, suprapus pe corp, sau fixat de acesta prin îmbinare cu filet. 
Capacitatea respectivă poate fi fabricată din hârtie densă, sticlă, metal [1]. 
Însă capacitatea cunoscută are posibilităţi funcţionale restrânse, condiţionate de forma sa. Volumul funcţional al 
capacităţii descrise este micşorat cu o treime prin amplasarea specifică, neefectivă a fundului. 
Problema pe care o soluţionează invenţia constă în majorarea sortimentului de capacităţi şi utilizarea mai efectivă a 
volumului total al capacităţii. 
Pentru soluţionarea problemei propuse a fost creată o capacitate de lemn, constituită din corp, fund şi vrană, corpul 
fiind executat de formă tronconică sau de piramidă secţionată, parametrii căreia corespund secţiunii de aur. pereţii şi 
fundul corpului sunt executaţi din doage, care sunt plasate transversal pe axa corpului; doagele sunt lipite cu adeziv 
cu feţele laterale care sunt executate cu profiluri complementare triunghiulare; pereţii corpului sunt uniţi între ei şi 
cu fundul capacităţii cu adeziv prin îmbinare oblică, şi fixaţi cu ştifturi de lemn; vrana reprezintă o dipiramidă cu 
bază comună respectând proporţiile secţiunii de aur şi reprezintă o continuare a corpului; în partea frontală a 
fundului este executat un orificiu de scurgere, dotat cu un cep. 
Capacitatea de lemn are fundul în formă de pătrat sau dreptunghi, sau cerc, sau elipsă. 
Invenţia este explicată prin desenele prezentate în figurile 1-9, care reprezintă: 
- fig. 1, capacitate, aspect general; 
- fig. 2, secţiunea A-A, vezi fig. 1; 
- fig. 3, capacitate, aspect de sus; 
- fig. 4, secţiunea C-C, vezi fig. 2; 
- fig. 5, elementul I, vezi fig. 2; 
- fig. 6, secţiunea B-B, vezi fig. 1; 
- fig. 7, vrană, aspect general; 
- fig. 8, idem, aspect de sus; 
- fig. 9, idem, aspect de jos. 
Capacitatea de lemn include un corp 1 de formă tronconică sau de piramidă secţionată constituit din pereţi şi fund 2, 
precum şi o vrană 3 în formă de dipiramidă, corpul 1 şi vrana 3 fiind executate în proporţiile secţiunii de aur; 
totodată pereţii şi fundul 2 corpului 1 sunt executaţi din doage unite între ele cu adeziv cu feţele laterale, care sunt 
executate cu şănţuleţe şi profiluri complementare triunghiulare, doagele pereţilor fiind amplasate transversal axei 
verticale a corpului 1. Pereţii corpului 1 sunt uniţi intre ei şi cu fundul 2 cu adeziv prin îmbinare oblică şi fixaţi cu 
ştifturi de lemn 6. Vrana 3 reprezintă o continuare a corpului 1, iar în partea frontală a fundului 2 este executat un 
orificiu de scurgere, dotat cu un cep 11. 
Capacitatea (fig. 1 − 3), preferabil din lemn, spre exemplu din lemn de stejar, constă din corp 1, fund 2 şi vrană 3. 
Corpul are forma de piramidă secţionată cu baza în formă de pătrat, executată în proporţiile secţiunii de aur. Corpul 
1 constă din pereţi 4, cu aspect trapezoidal. Feţele laterale ale fiecărei doage sunt executate cu şănţuleţe şi profiluri 
complementare triunghiulare. Doagele 5 sunt unite între ele cu adeziv şi cu feţele laterale, astfel încât profilul unei 
doage intră în şanţul celei alăturate (fig. 5). Pereţii 4 ai corpului 1 sunt uniţi între ei şi cu fundul capacităţii 2 cu 
adeziv prin îmbinare oblică, şi se fixează cu ştifturi 6 de lemn (fig. 6). Capetele de sus ale pereţilor 4 se unesc, 
formând o suprafaţă dreaptă pentru montarea vrănii 3. Partea suprafeţei interioare a marginilor superioare a pereţilor 
4 se taie sub un unghi, îmbinările oblice ale acestora formează o suprafaţă inversă piramidei secţionate cu un orificiu 
faţetat 7 în centru, pentru amplasarea vranei 3. 
Vrana 3 (fig. 7 9) este demontabilă şi reprezintă o continuare a corpului capacităţii 1, constituind partea de sus a 
formei piramidale. Vrana este executată sub formă de dipiramidă 8, cu bază comună, astfel încât piramidele, care 
alcătuiesc dipiramida, au diferite mărimi, dar sunt executate în proporţiile secţiunii de aur. Aşadar, piramida inversă 
este amplasată exact în orificiul faţetat 7, asigurând etanşeitate. Fundul 2 al capacităţii are formă de pătrat, la unirea 
fundului cu corpul se formează un brâu 9, care iese în proeminenţă uniform pe perimetru, în afara corpului, din 
partea celor 3 pereţi 4. De partea celui de-al 4-lea perete al corpului 1, fundul este executat mai lat. În partea frontală 
a acestei părţi a brâului este executat un orificiu de scurgere 10, dotat cu un cep 11. De partea exterioară a corpului 
1, talpa fundului este întărită cu o garnitură 12, iar în locul orificiului 10, garnitura este executată, de asemenea, de 
partea interioară a corpului, unde se găureşte un orificiu vertical 13, care comunică cu orificiul de scurgere 10. 
Fundul 2 al capacităţii, poate fi executat în formă de cerc sau de elipsă sau de pătrat, sau de dreptunghi. 
În calitate de material pentru executarea capacităţii poate fi utilizat lemn de stejar, salcâm, conifere, precum şi cristal 
artificial, ceramică, sticlă cu conţinut sporit de cuarţ. 
Doaga poate fi plasată de-a lungul axei corpului capacităţii. 
În condiţiile fabricilor vinicole, capacitatea propusă poate avea dimensiuni considerabil mai mari. 
Capacitatea poate fi utilizată în modul următor. 
Se plasează capacitatea curată şi uscată de formă piramidală pe un suport (nu este indicat) cu vârful în sus. Se 
închide cu cepul 11 orificiul de scurgere 10. Se deschide vrana 3 şi se toarnă produsul lichid, spre exemplu vin, 
divin etc. Se închide etanş vrana 3. Pentru a scurge lichidul păstrat în recipient se scoate cepul 11. 
Forma capacităţii asigură atât transportarea, cât şi depozitarea mai multor recipiente pe o unitate de suprafaţă. 


